



Strategický rámec MAP do roku 2023 pro ORP Jihlava

Aktuální verze k 17. 5. 2017

Projekt Místní akční plán pro ORP Jihlava, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000036

Obsah:

1. Vize

2. Popis zapojení aktérů

3. Popis priorit a cílů

3.1 Seznam priorit

3.2 Popis priorit a cílů

4. Cíle MAP v souvislosti s povinnými a doporučenými opatřeními

Příloha: Projektová záměry v souladu s prioritami IROP



1. Vize

Dostupné a kvalitní vzdělávání pro všechny děti a žáky poskytované odborně připravenými učiteli v motivujícím prostředí škol v ORP Jihlava, kde děti a žáci maximalizují svůj potenciál.

2. Popis zapojení aktérů

Na tvorbě Strategického rámce (dále jen SR) MAP do roku 2023 pro ORP Jihlava se podíleli všichni partneři a relevantní aktéři v území působící v oblasti předškolního, základního, neformálního a zájmového vzdělávání.

Projekt místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro obec s rozšířenou působností Jihlava (dále jen MAP ORP Jihlava) je realizován statutárním městem Jihlava s cílem vytvoření systému společného plánování a sdílení aktivit v území, které přispějí ke zlepšení kvality vzdělávání ve školách a zlepšení spolupráce formálního a neformálního vzdělávání pro rozvoj potenciálu každého žáka.

Realizace projektu byla zahájena 1. 6. 2016. Byli osloveni potencionální zástupci partnerství v území ORP Jihlava a z osob, které projevíly zájem, byl sestaven Řídící výbor (ŘV) projektu. Do řídicího výboru byli nominováni zástupci realizátora projektu MAP, zástupce IPRÚ, zástupce Kraje Vysočina, zástupce KAP, zástupci MAS, působící v regionu, zástupci zřizovatelů škol, zástupci vedení škol, zástupce ze školní družiny, zástupce rodičů, doporučený školskou radou, zástupce základní umělecké školy, zástupci organizací neformálního a zájmového vzdělávání a rodičů. ŘV je pracovní skupina dále otevřená zástupcům relevantních institucí na základě schválení podle jednacího řádu. První zasedání proběhlo 28. 6. 2016, kde byli představeni členové řídicího výboru a realizačního týmu projektu, byl schválen Statut a Jednací řád a byl projednán harmonogram činností a výstupy projektu.

Příprava projektové žádosti a Plánu vzdělávání, který je součástí projektové žádosti, probíhala ve spolupráci s Vysočina Education /Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace Kraje Vysočina/. Vysočina Education je dlouhodobým partnerem žadatele včetně zapojených škol v rámci ORP Jihlava a bude se podílet na vzdělávacích aktivitách, práci s cílovou skupinou a dalších činnostech v průběhu celého projektu.

Žadatel projektu požádal všechny základní a mateřské školy a školská zařízení v ORP Jihlava k předložení svých projektových záměrů realizátorovi projektu. Byl sestaven seznam projektových záměrů pro investiční intervence, který je přílohou Strategického rámce. Základní školy, mateřské školy a instituce pro neformální vzdělávání stanovily své intervence v souladu s prioritami IROP a definovaly potřeby v oblasti neinvestičních priorit.

Proběhlo zhodnocení a analýza podmínek z dostupných materiálů: agregovaná data z dotazníkových šetření poskytnutá MŠMT, výstupy – zejména SWOT analýzy projektu Obce sobě a výstup – návrh Lokální strategie ORP Jihlava projektu z výzvy 46 OP VK (Otevřená škola CZ.1.07/1.1.00/46.0005).

Strategický rámec byl připraven pro zasedání ŘV. Strategický rámec včetně investičních záměrů bude předložen sekretariátu RSK, aby všechny školy v ORP Jihlava mohly předložit projektové záměry do výzev IROP.

Řídící výbor souhlasí, že SR má stanovené priority a cíle plynoucí z projektové žádosti. Jejich rozpracování bude předmětem další aktualizace realizované v minimálně dalších šesti měsících, kdy se budou scházet odborné týmy a budou rozpracovávat jednotlivá povinná a doporučená opatření tak, aby aktualizovaná verze mohla být předložena ŘV na zasedání.

3. Popis priorit a cílů

3.1 Seznam priorit

Priorita č. 1	Dostupné a kvalitní předškolní vzdělávání pro všechny děti
Priorita č. 2	Kvalitní vzdělávání v motivujícím prostředí pro všechny žáky
Priorita č. 3	Rozvoj kompetencí pro úspěšný vstup na pracovní trh
Priorita č. 4	Neformální vzdělávání

3.2 Popis priorit a cílů

1. Priorita	Dostupné a kvalitní předškolní vzdělávání pro všechny děti
1.1 Cíl a popis cíle	Cílem je optimalizovat kapacity mateřských škol v závislosti na demografickém vývoji v ORP Jihlava. Snahou je vytvořit síť MŠ, která pokrývá potřeby všech dětí a rodičů.
Vazba na povinná a doporučená opatření	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze – kvalita
Indikátory	Počet míst v mateřských školách Počet umístěných/neumístěných dětí

1. Priorita	Dostupné a kvalitní předškolní vzdělávání pro všechny děti
1.2 Cíl a popis cíle	Cílem je metodický a materiální rozvoj škol a podpora úsilí zapojovat do výchovného procesu v MŠ asistenty, logopedy, dětské psychology, chůvy a případně další specialisty. Cílem je zajištění osobnostně profesního rozvoje pedagogů prostřednictvím dalšího vzdělávání, vzájemného setkávání a sdílení zkušeností. Důležitou oblastí je také usnadnění přechodu dětí z mateřské školy do základní školy a spolupráce s rodiči. Pomocí dalších projektů a programů chceme vytvořit prostředí pro začlenění všech dětí do vzdělávání. Bude pokračovat spolupráce s Diecézní charitou Brno, oblastní pobočkou Jihlava, která své programy zaměřuje na vstup znevýhodněných dětí do mateřské školky.
Vazba na povinná a doporučená opatření	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze – kvalita Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem
Indikátory	Počet MŠ využívajících šablony OP VVV Počet dalších projektů na zvýšení kvality výchovy v MŠ Počet začleněných dětí ze sociálně znevýhodněných rodin



2. Priorita	Kvalitní vzdělávání v motivujícím prostředí pro všechny žáky
2.1 Cíl a popis cíle	Cílem je optimalizovat kapacity základních škol v závislosti na demografickém vývoji v ORP Jihlava. Snahou je vytvořit síť ZŠ, která pokrývá potřeby všech žáků. Cílem je zajistit takové výukové prostory, které umožní zavádět inovativní výukové metody, využívat moderní technologie a zvyšovat tak celkovou kvalitu vzdělávání.
Vazba na povinná a doporučená opatření	Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
Indikátory	Počet ZŠ, na kterých se zvýšila kvalita materiálního a technického vybavení Počet ZŠ, kde byli vybudovány bezbariérové prostory

2. Priorita	Kvalitní vzdělávání v motivujícím prostředí pro všechny žáky
2.2 Cíl a popis cíle	Cílem je zlepšení výsledků učení v oblasti čtenářské a matematické gramotnosti prostřednictvím zajištění osobnostně profesního rozvoje pedagogů, dalším vzděláváním pedagogů, vzájemným setkáváním a sdílením zkušeností atd. Cílem je také podpora žáků ohrožených školním neúspěchem formou doučování a dalšími mimoškolními aktivitami. Důležitou součástí je také oblast spolupráce s rodiči žáků ZŠ.
Vazba na povinná a doporučená opatření	Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
Indikátory	Počet žáků, kteří se zapojili do soutěží v matematice a českém jazyce Počet žáků, kteří byli doučováni Počet pedagogů, kteří získali nové dovednosti nebo znalosti formou seminářů, DVPP, stáží, sdílení zkušeností atd.

3. Priorita	Rozvoj kompetencí pro úspěšný vstup na pracovní trh
3.1 Cíl a popis cíle	Cílem je zavádět postupy a metody, které umožní dětem a žákům vstoupit na pracovní trh tak, aby mohli vystupovat aktivně a samostatně vůči zaměstnavatelům a případně se sami stali zaměstnavateli. Cílem je připravit vzdělávací aktivity pro učitele, které jim pomohou motivovat žáky pro aktivní přístup k vlastní pracovní kariéře. Je možné úzce spolupracovat se subjekty v neformálním vzdělávání např. DDM.
Vazba na povinná a doporučená opatření	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání Kariérové poradenství v základních školách
Indikátory	Počet dětí a žáků, kteří se zapojili do aktivit zaměřených na rozvoj kompetencí jako je podnikavost, polytechnické vzdělávání a kariérové poradenství



4. Priorita	Neformální vzdělávání
4.1 Cíl a popis cíle	Cílem je podpořit aktivní trávení volného času dětí a žáků, nabídnout aktivity pro rozvoj základních dovedností, podpořit v dosažení úspěchu každého žáka a dítěte.
Vazba na povinná a doporučená opatření	Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
Indikátory	Počet kroužků ve školách a školských zařízeních pro rozvoj gramotností Počet mimoškolních aktivit k danému tématu ve školách a školských zařízeních Počet vyučovacích oborů na ZUŠ

4. Cíle MAP v souvislosti s povinnými a doporučenými opatřeními

Opatření	Cíl 1.1	Cíl 1.2	Cíl 2.1	Cíl 2.2	Cíl 3.1	Cíl 4.1
Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze – kvalita	xxx	xxx			x	x
Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání			xxx	xxx	xx	x
Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	xxx	xxx	xxx	xxx	x	xxx
Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků		x		xx	xxx	xxx
Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	x		xx		xxx	xx
Kariérové poradenství v základních školách				xx	xxx	x

Příloha: Projektové záměry v souladu s prioritami IROP

Příloha Strategického rámce:

Projektové záměry v souladu s prioritami IROP - Projekt Místní akční plán pro ORP Jihlava, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/00000036

Investiční priority - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP JIHLAVA

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Mateřská škola Mozaika Jihlava, Březinova 114, příspěvková organizace IČO:70993165 RED IZO: 600116417 IZO:107608162	Bezbariérové úpravy	9.000.000	do roku 2023	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Mozaika Jihlava, Březinova 114, příspěvková organizace IČO:70993165 RED IZO: 600116417 IZO:107608162	Venkovní učebny, venkovní hrací plocha pro děti	4.700.000	do roku 2023	1.1, 1.2, 4.1	<input type="checkbox"/>	X	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, Havlíčkova 71, příspěvková organizace IČO: 70 87 88 46 RED IZO: 600 117 197 IZO: 102 45 50 82	Přístupná škola, obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	5.000.000	do roku 2020	2.1, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>



Základní škola Otokara Březiny, Jihlava, p.o. IČO: 47366419 RED IZO: 600117294 IZO: 108047628	Bezbariérová úprava pavilonu B 1, obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	5.500.000	2019-2020	2.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Otokara Březiny, Jihlava, příspěvková organizace IČO: 47366419 RED IZO: 600117294 IZO: 108047628	Stavební úpravy, Rekonstrukce a vybavení odborných učeben fyzika-chemie přírodních věd včetně jejich zázemí (kabinety, skleník) a jejich vzájemné propojení, optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	6.000.000	2017-2020	2.1, 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Otokara Březiny, Jihlava, příspěvková organizace IČO: 47366419 RED IZO: 600117294 IZO: 108047628	Vybavení a úprava podnětného prostředí areálu školy	7.000.000	2017-2020	2.1, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Otokara Březiny, Jihlava, příspěvková organizace IČO: 47366419 RED IZO: 600117294 IZO: 108047628	Rekonstrukce skleníku u budovy školy Revitalizace školního pozemku, přírodní učebna	2.000.000	2018 - 2020	2.1, 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kvítek IČ: 71341196 RED/IZO:691001812 IZO: 181018420	Obnova ICT vybavení a konektivita školy	200.000	2016-2018	1.1, 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kvítek IČ: 71341196 RED/IZO:691001812 IZO: 181018420	Ostatní rekonstrukce, modernizace pláště a zateplení budovy, systémy pro energetickou úsporu a soběstačnost (projekty energeticky udržitelné školy)	2.000.000	2016-2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Materská škola Kvítek IČ: 71341196 REDIZO:691001812 IZO: 181018420	Vybavení tříd, rozvoj polytechnických dovedností, vybavení knihovny, herny, tělocvičny	1.000.000	2017 - 2021	1.1, 3.1	x	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	x
Materská škola Kvítek IČ: 71341196 REDIZO:691001812 IZO: 181018420	Vybavení na podporu podnětného prostředí školy	2.000.000	2017 - 2021	1.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Kamenice IČO: 75022354 RED IZO:600117171 IZO:102443971	Bezbariérová škola, odborná učebna fyziky a chemie	10.000.000	2016-2020	1.1, 2.1	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x	x	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Kamenice IČO: 75022354 RED IZO:600117171 IZO:102443971	Obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	5.000.000	2016-2020	1.2, 2.2	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Kamenice IČO: 75022354 RED IZO:600117171 IZO:102443971	Učíme se ve venkovním areálu školy	7.000.000	2016-2020	1.1, 2.1, 4.1	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>
Základní škola a materská škola Batelov, příspěvková organizace IČO: 70981795 RED IZO: 650012372 IZO:150012420	Optimalizace zasiťování	1.000.000	2016-2017	1.2, 2.2	x	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola T.G.Masaryka Jihlava, příspěvková organizace IČO: 47366303 RED IZO:600117324 IZO:108047652	Rekonstrukce a vybavení odborných učeben, obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	2.500.000	do roku 2022	2.1, 3.1	x	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	x



ZŠ a MŠ Stonařov IČO: 75020840 RED IZO: 650012305 IZO:150012349	Cvičná kuchyň	200.000	do roku 2018	2.1, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Stonařov IČO: 75020840 RED IZO: 650012305 IZO:150012349	Školní jídelna	150.000	do roku 2018	1.1,2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Dušejov, p.o. IČO:75022401 RED IZO:600117081 IZO:102443785	Přírodní vědy moderně a prakticky, vybudování odborných učeben	2.500.000	2016-2018	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, Seifertova 5, p.o. IČO: 65269870 RED IZO:600117219 IZO:102455139	Odbornost je základem, Vybudování odborných učeben, nástavba školy, obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	15.000.000	2018-2020	2.1, 2.2 3.1, 4.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ V. Jeníkov, p. o. IČO: 70987556 RED IZO:600117111 IZO:107608502	Přírodovědná pracovní	2.000.000	2017 - 2018	2.1, 2.2, 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ V. Jeníkov, p. o. IČO: 70987556 RED IZO:600117111 IZO:107608502	Bezbariérovost školy	4.000.000	2017-2018	1.1, 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ V. Jeníkov, p. o. IČO: 70987556 RED IZO:600117111 IZO:107608502	Jazyková pracovní	4.000.000	2018	2.1, 3.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



ZŠ Polná IČO: 48461539 RED IZO:600117332 IZO:108047661	Rekonstrukce a vybavení odborných učeben	1.000.000	2017	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Horní Dubenky IČO: 75021773 RED IZO:600116913 IZO:102443491	Rekonstrukce a modernizace pláště budovy včetně zateplení	5.000.000	2018	1.1, 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Dobronín, p.o., IČ:71001433, RED IZO:600117162, IZO:102443963	Nástavba ZŠ a přístavba schodiště	18.500.000	2021-2022	1.1, 2.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Velký Beranov, okres Jihlava, příspěvková organizace IČO: 750 221 33 RED IZO: 600117057 IZO:102443700	Stavební úpravy a rekonstrukce odborných učeben, rekonstrukce sociálního zařízení	7.000.000	2022	1.1, 2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Puklice, příspěvková organizace IČO:75024128 RED IZO:102443777 IZO:600117073	Venkovní prostředí školy	15.000.000	2018	1.1, 2.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, Kollárova 30, příspěvková organizace IČ:70881413 RED IZO:600117201 IZO:10245112	Bezbariérový přístup, budova č.2, ŠD, obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	6.000.000	2018-2020	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Velký Beranov IČO: 750 221 33 RED IZO: 600117057 IZO:102443700	Výstavba školního multifunkčního hřiště	4.500.000	2022	1.1, 2.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



Základní škola a Mateřská škola Zhoř, okres Jihlava, příspěvková organizace IČO: 75023555 RED IZO: 650014138 IZO: 150014147	Rekonstrukce topení, vodovodního odpadu, rozvodů, elektroinstalace v budově ZŠ a výměna střechy tělocvičny	6.000.000	2017-2022	1.1, 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Zhoř, okres Jihlava, příspěvková organizace IČO: 75023555 RED IZO: 650014138 IZO: 150014147	Venkovní prostředí školy	10.000.000	2017-2018	1.1, 2.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Třešť IČO: 448460362 RED IZO: 600117341 IZO: 108047679	Rekonstrukce a vybavení odborných učeben	9.000.000	2018-2020	2.1, 2.2, 3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Třešť IČO: 448460362 RED IZO: 600117341 IZO: 108047679	Odhlučnění tělocvičny a školní jídelny	1.500.000	2018-2020	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Luka nad Jihlavou, příspěvková organizace IČO: 75023024 RED IZO: 600117103 IZO: 102443815	Školní Výtvarné dílny a jazyková učebna, bezbariérový přístup – vestavba ZŠ	11.000.000	2018-2022	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Luka nad Jihlavou, příspěvková organizace IČO: 75023024 RED IZO: 600117103 IZO: 102443815	Interaktivní školka	600.000	2017-2020	1.1, 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



ZŠ a MŠ Luka nad Jihlavou, příspěvková organizace IČO: 75023024 RED IZO:600117103 IZO:102443815	Obnova a optimalizace informační infrastruktury školy	2.000.000	2016-2020	1.1, 1.2	x	x	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Dům dětí a mládeže Polná, okres Jihlava IČ: 68687397 RED IZO:600117421 IZO:102109761	Rekonstrukce a dovybudování areálu pro celoživotní vzdělávání v přírodě – „Na Kuší“ od léta do léta	12.000.000	2017-2018	3.1, 4.1	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Jamné IČO: 75021048 RED IZO:600116921 IZO: 102443505	Podnětné venkovní prostředí školy	10.000.000	do roku 2023	1.1, 2.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Vyskytná nad Jihlavou, příspěvková organizace IČO: 70995524 RED IZO:600117014 IZO: 102443629	Divadelní sál	1.000.000	do roku 2020	1.1, 2.1, 3.1, 4.1	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Vyskytná nad Jihlavou, příspěvková organizace IČO: 70995524 RED IZO:600117014 IZO: 102443629	Vybudování kmenové třídy	1.000.000	do roku 2020	2.1	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Vyskytná nad Jihlavou, příspěvková organizace IČO: 70995524 RED IZO:600117014 IZO: 102443629	Venkovní učebna a venkovní víceúčelové hřiště	6.000.000	do roku 2020	2.1, 3.1, 4.1	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Jihlava, E. Rošického 2, příspěvková organizace, IČO00400866 RED IZO: 600117308 IZO108047636	Rozšíření přírodovědné a jazykové gramotnosti žáků a učitelů	2.000.000	2018-2020	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	x	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Brtnice IČO:75023512 RED IZO:600117090 IZO: 107607981	Zelená učebna	5.000.000	Do roku 2020	2.1, 3.1, 4.1	x	x	x	x	x	x	x	x
Meruzalka-Základní škola a Mateřská škola jihlavské Terasy o.p.s. IČO: 29354391 RED IZO: 691004145 IZO: 181054612	Rekonstrukce a výstavba odborných učeben, jejich vybavení a rozšíření kapacity MŠ a ZŠ	50.000.000	2017-2022	1.1, 2.1, 3.1, 4.1	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Brzkov IČO:7101417 RED IZO:600116883 IZO: 102443441	Sociální a občanské dovednosti	400.000	2016-2018	1.2, 2.2, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, Jungmannova 6, příspěvková organizace IČ:70882223 RED IZO:600117383 IZO:102455171	Digitální a interaktivní škola, Rekonstrukce odborných učeben a kabinetů, obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	9.000.000	2016-2020	2.1, 3.1,4.1	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, Jungmannova 6, příspěvková organizace IČ:70882223 RED IZO:600117383 IZO:102455171	Rozvoj praktických a športovních dovedností, Venkovní učebna -výuka ve sklenících a školním pozemku	3.000.000	2016-2020	2.1, 3.1, 4.1	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



	Na pomoc dětem se ZTP	1.000.000	do roku 2017	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
MŠ Třešť IČO:71003665 RED IZO:600116638 IZO:107608472														
Základní škola speciální a Praktická škola Jihlava, příspěvková organizace IČ: 70888396 RED IZO:618700684 IZO: 118700693	"Učíme se na zahradě" Obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	10.000.000	do roku 2020	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	x	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	x	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Jersín 80, příspěvková organizace IČO: 75002485 RED IZO: 600116361 IZO: 107608081	Škola+hráště,zahrada Venkovní úpravy včetně revitalizace hřiště a vybudování bezbariérového přístupu	1.500.000	2018-2019	1.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, Demlova 32, příspěvková organizace IČO:47366257 RED IZO: 600 117 286 IZO:108 047 610	Vybudování laboratoře fyziky, renovace-praceoven-infermatiky Rekonstrukce odborných učeben, obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	5.000.000	do roku 2020	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	x	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, Demlova 32, příspěvková organizace IČO:47366257 RED IZO: 600 117 286 IZO:108 047 610	Bezbariérová úprava pavilonu B1, obnova a optimalizace+I infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	2.500.000	do roku 2020	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, Demlova 32, příspěvková organizace IČO:47366257 RED IZO: 600 117 286 IZO:108 047 610	Revitalizace školního pozemku pro potřeby odborné výuky (botanická zahrada, skleník)	3.000.000	do roku 2020	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	x	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Jihlava Křížová 33, příspěvková organizace IČO: 70878854 RED IZO: 600117243 IZO: 118700332	Rozšíření a rekonstrukce odborných učeben	1.500.000	do roku 2020	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	x	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	x
Základní škola a mateřská škola Cejle, příspěvková organizace IČO: 75022117 RED IZO: 600117251 IZO: 118700600	Přístavba a stavební úpravy MŠ a školní jídelny, doplnění dětských prvků na školní hřiště	4.700.000	2017	1.1,1.2, 4.1	<input type="checkbox"/>	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	x
Základní škola a mateřská škola Cejle, příspěvková organizace IČO: 75022117 RED IZO: 600117251 IZO: 108021211	Výstavba multifunkční budovy, rozšíření prostor ZŠ o učebny	6.000.000	do roku 2020	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	x	x	x	x	x	x	x
Základní škola Jihlava, Havlíčкова 71, příspěvková organizace IČO: 70 87 88 46 RED IZO: 600 117 197 IZO: 102 45 50 82	Učíme se odborně! (rekonstrukce pudy a zřízení odborných učeben), Obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	30.000.000	do roku 2020	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	x	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	x
Základní škola a mateřská škola Jihlava, Nad Plovárnou 5, příspěvková organizace IČO: 47366354 RED IZO: 600117316 IZO: 108047644	Rekonstrukce učeben, obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	2.000.000	do roku 2020	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	x	x	x	x	x	<input type="checkbox"/>	x
Městská knihovna Jihlava IČO: 00090719	Vybudování digitální učebny pro výuku cizích jazyků	1.000.000	do roku 2022	2.1, 2.2, 3.1, 4.1	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



ZŠ a MŠ Luka nad Jihlavou, příspěvková organizace IČO: 75023024 RED IZO:600117103 IZO:102443815	Přístavba MŠ	8.500.000	2016-2020	1.1, 1.2, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ V. Jeníkov, p. o. IČO: 70987556 RED IZO:600117111 IZO:107608502	Pracovna ICT	1.000.000	2018-2019	1.1, 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava Křížová 33, příspěvková organizace IČO: 70878854 RED IZO: 600117243 IZO: 118700332	Obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	8.000.000	do roku 2023	2.1, 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, E. Rošického 2, příspěvková organizace, IČO00400866 RED IZO: 600117308 IZO108047636	Vybudování nových odborných učeben na půdě – bezbariérová nástavba školy E. Rošického	25.000.000	2018-2020	2.1, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Jihlava, E. Rošického 2, příspěvková organizace, IČO00400866 RED IZO: 600117308 IZO108047636	Obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	2.000.000	2018-2020	2.1, 2.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Batelov, příspěvková organizace IČO: 70981795 RED IZO: 650012372 IZO:150012420	Rekonstrukce odborné učebny – cvičná kuchyňka, cizí jazyk	6.000.000	2017-2020	1.1, 2.1, 3.1, 4.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



ZŠ a MŠ Luka nad Jihlavou, příspěvková organizace IČO: 75023024 RED IZO:600117103 IZO:102443815	Učebny pracovních činností a ŠD – rekonstrukce č.p. 150	20.000.000	Do roku 2022	1.1,1.1, 3.1	x	□	x	x	x	□
ZŠ a MŠ Dušejov, p.o. IČO:75022401 RED IZO:600117081 IZO:102443785	Rekonstrukce a přístavba budovy pro MŠ	9.000.000	2018-2022	1.1,1.2, 2.1,2.2	□	□	□	x	x	x
Základní škola a Mateřská škola Dušejov, p.o. IČO:75022401 RED IZO:600117081 IZO:102443785	Rekonstrukce a modernizace MŠ včetně zateplení obvodového pláště budovy	6.000.000	2018-2022	1.1,1.2, 2.1,2.2	□	□	□	x	x	□
MŠ Třešť IČO71003665 RED IZO 600116638 IZO 107608472	Přístavba a stavební úpravy MŠ, doplnění dětských prvků na školní zahradě	12.000.000	2018	1.1,1.2	x	□	x	x	x	□
ZŠ a MŠ Brtnice IČO:75023512 RED IZO:600117090 IZO: 107607981	Učebna pracovních činností	1.500.000	2019-2020	1.1,1.2, 2.1,2.2, 3.1	□	□	x	□	□	□
ZŠ a MŠ Brtnice IČO:75023512 RED IZO:600117090 IZO: 107607981	Jazyková učebna	1.000.000	2019-2020	2.1,2.2	x	□	□	□	□	□
ZŠ a MŠ Brtnice IČO:75023512 RED IZO:600117090 IZO: 107607981	Vybavení a úprava podnětného venkovního prostředí (ZŠ a MŠ)	20.000.000	2019-2020	1.1,1.2, 2.1,2.2	□	□	□	x	x	□



ZŠ a MŠ Brtnice IČO:75023512 RED IZO:600117090 IZO: 107607981	Umělecká učebna	1.000.000	2019-2020	1.1.1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Brtnice IČO:75023512 RED IZO:600117090 IZO: 107607981	Rekonstrukce tělocvičen	20.000.000	2019-2020	1.1.1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Brtnice IČO:75023512 RED IZO:600117090 IZO: 107607981	Rekonstrukce střechy	6.000.000	2019-2020	1.1.1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Brtnice IČO:75023512 RED IZO:600117090 IZO: 107607981	Rekonstrukce, případně výstavba MŠ Strážov	7.000.000	2019-2020	1.1.1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Jamné IČO: 75021048 RED IZO:600116921 IZO: 102443505	Jazyková a speciální učebna	3.000.000	2017-2021	1.1.1.2, 2.1.2.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Jamné IČO: 75021048 RED IZO:600116921 IZO: 102443505	Venkovní zelená učebna	3.000.000	2017-2021	1.1.1.2, 2.1.2.2, 3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Kamenice IČO: 75022354 RED IZO:600117171 IZO:102443971	Přestavba školních dílen na dílnu řemeslně - polytechnickou	2.000.000	Do roku 2023	1.1.1.2, 2.1.2.2, 3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Kamenice IČO: 75022354 RED IZO:600117171 IZO:102443971	Výstavba nové MŠ včetně vybavení	10.000.000	Do roku 2023	1.1.1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



Mateřská škola Jersín 80, příspěvková organizace IČO: 75002485 RED IZO: 600116361 IZO: 107608081	Rekonstrukce sociálního zařízení, rekonstrukce kotelny včetně zdroje tepla	600.000	2019 - 2021	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Zhoř, okres Jihlava, p.o. IČO: 75023555 RED IZO: 650014138 IZO: 150014147	Modernizace odborných učeben	2.000.000	2017-2018 - 2022	1.1,1.2, 2.1,2.2, 3.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Zhoř, okres Jihlava, p.o. IČO: 75023555 RED IZO: 650014138 IZO: 150014147	Oprava kanalizace v ŠJ školy, rekonstrukce podlah v ŠJ	1.000.000	2017-2018 - 2022	1.1,2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Brzkov IČO:7101417 RED IZO:600116883 IZO: 102443441	Podnětné venkovní prostředí školy	600.000	2018-2019	1.1,2.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZŠ a MŠ Velký Beranov, okres Jihlava, příspěvková organizace IČO: 750 221 33 RED IZO: 600117057 IZO:102443700	Obnova a optimalizace IT infrastruktury a modernizace vnitřní konektivity školy	5.000.000	do roku 2020	1.1,2.1, 3.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Dobronín, p.o., IČ:71001433, RED IZO:600117162, IZO:102443963	Podpora badatelství v přírodních vědách	1.000.000	2019 - 2021	2.1,2.2, 3.1, 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



Základní škola a mateřská škola Jihlava, Nad Plovárnou 5, příspěvková organizace IČO: 47366354 RED IZO: 600117316 IZO: 108047644	Rekonstrukce odborné učebny technické výchovy	2.000.000	do roku 2023	2.2,3.1, 4.1,	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola Třešť, p.o., IČ: 65766679, RED IZO:600117359, IZO: 108021246	Modernizace a rozšíření vzdělávacích kapacit školy (spojené s přesunem do budovy staré školy na náměstí)	20.000.000	2018-2021	1.1,1.2, 2.1,2.2, 3.1, 4.1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Červeně jsou vyznačeny změny proti verzi k 29.9.2016.

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 17. 5. 2017.

Jihlava dne 17. května 2017



.....
Podpis předsedy řídicího výboru MAP



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



